Anavtnoelg acknoswv If
Aoknon 1"

> évav paentr ¢nBnke va eTIAgEl Eva TTpOYPAUKa TToU va ¢NTAEl Tov JIoB0 evog
uttaAAAAOU Kail Tou gp@avicel privupa « high salary » av Eetrepvdel 1o Tood Twv
1500€, « low salary » av €ival kdtw a1ré 600€ ka1 « medium salary » o€ oTToI00ATTOTE
GAAN TepiTrTwan. O padnig £dwaoe TNV TTAPAKATW ATTAvVTNON.

m=input(“What is your salary? ”)
if m>600 :
print “medium salary”
elif m>1500:
print “high salary”
else:
print “low salary”
Eival cwoTA n atrdvinon Tou pabntr; AIKaloAoyAoTE.

Atravtnon:

To Tpoéypaupa Aéel TTwg €dv gival TTdvw atoé 600 va ypdwel medium . H ekpwvnon
Aéel kaTw atro 600...

Edv d¢v 1o0xUel Kavéva aTTd Ta TTapatrdvw (else) va epgavioer low.....0Jwg To Kavéva
aTtro Ta TTaPATTAVW onuaivel va unv gival Tavw atmo 600...To Tpdypauua A€l TTWG
até 600 ¢wg 1500 va epgavidel medium.

Aoknon 2n

To super market TnG YELTOVLAC 0AC, TIPOKELUEVOU VA TIPOCEAKUCEL TIEPLOCOTEPOUG TIEAATEC
anodAcLoE va XOpNYEL Koumovia avtanodoong mouU aVTLOTOLXOUV O SWPOETILTOYEG, OTIWC
dalvetal oTov MapakaTw Tivaka.

ApLBuog kouToviwv Afia Swpoemitayng

Ao 500 péxpt 1000 5€

A6 1000 péxpt 2000 18€

Mavw amo 2000 54€

Na yivel mpdypappa mou Ba {nTdeL anod Tov MeEAATN Tov aplOd TwV KOUTIOVLWYV TOU KoL Vol
TOV EVNUEPWVEL YLO TNV SwPOETILTOYN TIoU SikaloUTal.

Amnavtnon:
coupons=int(input("Awoe aplBuo6 koumoviwv "))
if coupons>2000:
print('Oa mapelc 54 supw')
elif coupons >500 and coupons< 1000:
print('0a mapelg 5 eupw')
elif coupons >1000 and coupons< 2000:
print('0a mdapelg 18 supw')

Aoknon 3"



1. Na yivel mpoypappa nou Ba dtapfalel tnv €vdelEn evog Bepuopétpou (og Babuoug
Keholou) kal Ba epdavilel Ta e€n¢ pnvoupata:
1) «Duaclohoylkdc» av n Beppokpacia eival and 35,5 péxpl 37
2) «Zeotog» av n Beppokpacia ival mavw amo 37 péxpl 38
3) «AppwoTtoc» av n Bepuokpaocia eivat mavw and 38 péxpl 42
4) «XaAO.OPEVO BEPUOUETPO» YLO OTIOLAdNTIOTE AAAN TTEPITTTWON

Anavtnon:

temp=float(input("Awoe Beppokpacia "))

if temp>35.5 and temp <37:
print('Quacloloykn')

elif temp >37 and temp< 38:
print('Zeotocg')

elif temp >38 and temp< 42:
print('Appwotog')

else:

print('XaAaouévo Bepudpetpo’)

Aoknon 4"

TO OLKOVOULKO TIOKETO TNG eTalpeiag Kivntig thAedpwviag XPHONE mapgxetl 200° optAlog mpog
o0Aoug kal 50MB internet, pe taylo 22€. Kabe pAvupa xpewvetal pe 0,12€, evw kaOe
erumAéov Aemto opAiag pe 0,045€. Itnv mepimtwon mou 0 cUVSPOUNTHG XPELAOTEL EMUTAEOV
MB, npoodépovtal 150MB pe 5€.

Na yivel mpdypappo mou Ba {ntdel and Tov cuvdpountr Ta AEMTd opAiag Tou, Tov aplduo
Twv SMS, kaBwg kot av Xxpeldotnke erumAéov MB kat Ba umtoAoyilel tnv teAikr xpéwon. H
xpéwon autn Ba eruPapuvetal pe 24% OMA koL Ba EKTUTTWVETAL 0 AOYAPLOCOG TIPOG TOV
meAatn.

Amavtnon:
talk=int(input('Awoe Aemtd opnioag ')
sms=int(input('Awoe aplBuo6 pnvupdatwy ')
net=int(input('Néca Mb xpnotponoinosg; ')
if talk<=200 and net<=50:
print('To ouvoAwko kdoTog ivat ', (22+sms*0.12)*1.24, ' eupw')
elif talk<=200 and net>50 and net <150:
print('To cuvoAwko kdotog ivat ', (22+sms*0.12+ 5)*1.24, 'Eupw')

elif talk>200 and net<=50:



print('To cuvoAwko K6oToG eival ', (22+sms*0.12+ (talk-200)*1.045)*0.24, 'Evpw')
elif talk>200 and net>50 and net <150:

print('To ocuvoAwko kdoTog ivat ', (22+sms*0.12+ 5 + (talk-200)*0.045)*1.24, 'Evpw’)
else:

print('"Katt ékaveg AdBoc')

Aoknon 5"
Ti miyég Traipvouv ol peTaBANTéG O0f KABe BApO TOU TTPOYPAUMOTOS KOl TI
gp@avigel ornv 08o6vn pe €106d0ug : i.21i.51ii.0.5.
X = int(input ())
y = X*x
if y>x:
y = y-10
if y>x:
y =y->
else:
y = y+5
print (y)

Atravrnon:

LTiax=2

EvToAn X |y 2UVvOnKn 066vn
int(input ()) 2

X

y = X*X 4

if y>x AAnBNAg

y = y-10 -6

if y>x : Weudng

y = y-5

else::

y = y+5 -1

print (x) -1

nlMax=5

EvroAn X |y 2uvlOnkn 066vn

x = int(input ()) 5




y = X*X 25
if y>x : AANBAg
y = y-10 15
if y>x : AANBAg
y =y-5 10
else::
y = y+5
print (x) 10
m. Nax=0.5
EvTOAn X y 2UVONAKN 066vn
x = int(input ()) 0.5
y = X*X 0.25
if y>x : Weudng
y = y-1@
if y>x : Weudng
y =y-5
else::
y = y+5 5.25
print (x) 5.25
Aoknon 6"

Na yivel mpdypappa mou va S€xetal we £l00do To BApog evog SEpatog. Av To BApog swvat
MLKpOTEPO amo 1 KNG, va epdaviletal n Ae€n “Ehadpu”, av eivat amo 1 péxpt kat 10 KAG, va
pedaviletal n Asgn “Meoaio” kat av ewvol peyaAuUtepo twv 10 kihwv, va epdaviletol
“Bapu”.

Amavtnon:
w=float(input("Awoe Bapog "))
if w<1000:

print('EAadpu’)
elif w >10000:

print('Bapu’)
else:

print('Meaoalo')



Acoknon 7"

Mia eTatpla NAEKTPLKOU PEVPOTOG XPEWVEL TNV KATAVAAWGN NAEKTPLOUOU cUUPWVA UE TNV
TLAPOAKATW KALpaKOL:

e Tig mpwrteg 200 povadeg (0-200) mpog 0.15€/povada.
e Tig emopeveg 1000 povadeg (201-1200) npocg 0.35€/povada.
e Tic ermutAov 1200 povadeg mpocg 0.5€/povada

Na ypadei mpoypappa to omnolo va Stafalel tov aplbpo Twy povadwy mou Katavalwonkov
amno vav ehdtn kot Ba epdavilel To mTood TwV XPNUATWY TOU XPWOTAEL 0 TTEAATNG OTNV
gtalpeia NAekTpLopoU. H xp€won yivetal KALLOKWTA.

Anavtnon:
monades=float(input('Awoe povadeg mouv katavaAwonkav '))
if monades<=200:
print('Xpwotag ', monades*0.15, ' Eupw')
elif monades>1200:
print("Xpwotag ', 200*0.15+1000*0.35+ (monades-1200)*0.5, ' Eupw')
else:

print('Xpwotag ',200*%0.15+ (monades-200)*0.35, ' Eupw')

Acoknon 8"

Oriacte éva mpodypappa ou va pag Intd va Swooupe Evav aplBpd Kot va EAEYXEL KOl val
pog A€l av elval aptiog n mepitroc!

Anavtnon:
x=int(input('Awoe aképato aplOuod ')
if x % 2==0:
print ("Aptiog')
else:

print('Meptttog')



